

PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.10.2021 la ședința ordinară a CONSILIUL LOCAL CELARU, Ședința consiliului Local Celaru a fost convocată de către domnul Celareanu Stelian, în calitate de Primar al comunei, prin Dispoziția nr.263/22.10.2021, ședința consiliului local s-a desfășurat la sediul Primăriei comunei Celaru.

CONSILIERI PREZENTI;

1. Constantin Titel - Tudor.....
2. Crangus Victor
3. Grigorascu Ovidiu - Florin
4. Mitrache Eugen
5. Mincan Marin
6. Mitroi Eftimie Tenica
7. Cojocaru Leonard - Mihai
8. Rasucea Eugen
9. Lion Lucian.....
10. Panita Marian
11. Petcu Florian - Madalin.....
12. Stemat Olimpia -Florina
13. Voicu Gigel.....

Din numărul total de 12 consilieri locali sunt prezenti la ședință 13 consilieri locali.

Se prezintă Procesul verbal de la ședința de consiliu local din data de 29.09.2021, se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

Se prezintă Dispoziția Primarului comunei Celaru, prin care convocă Consiliul Local în ședința ordinară în data de 29.10.2021.

Se prezintă ordinea de zi care constă în 10 puncte, se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Celaru, județul Dolj, la data de 30.09.2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Celaru, județul Dolj, pe trimestrul -IV- cu suma de 50.000 lei.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință cu titlu gratuit pe perioadă determinată de 1 an, a suprafeței de 38.98 mp, din incinta imobilului fost sediu CAP în comuna Celaru.

- 10
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare familiei defunctei Mitroi Elena, decedată în data de 01.08.2021.
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență , numitului Ion Petre din comuna Celaru, pentru reconstruirea anexei gospodarești care a ars în incendiul din data de 01.10.2021.
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.35/2021** ce constă în acordarea unui ajutor de urgență exclusiune socială - pentru numita Petcu Adriana – Mariana, din comuna Celaru, sat Soreni, județul Dolj.
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.36/2021** ce constă în acordarea unui ajutor de înmormântare pentru familia defunctului Constantin Marin din comuna Celaru, județul Dolj, decedat la data de 01.05.2021
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.39/2021** aprobarea încheierii unui contract cu o firmă de audit financiar , pentru verificarea activității economico - financiare, a S.C. Serviciu de Apă și Canalizare Celaru S.R.L.
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.47/2021**, ce constă în aprobarea alocării unei sume de bani pentru înhumarea defunctului Bărbuceanu Stele , din comuna Celaru, sat Marotinu de Jos, județul Dolj.
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.48/2021**, ce constă în aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare - ajutor de necesitate, pentru înhumarea defunctei Negrilă Georgeta din comuna Celaru, sat Marotinu de Jos, județul Dolj, decedată în data de 15.06.2021.

11. Diverse;

Se propune introducerea pe ordinea de zi a 3 proiecte de hotărâre, acestea fiind:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației privind obiectivul „**DEFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DIDACTICE, PRIN ASIGURAREA ACCESULUI ELEVILOR DIN LOCALITATEA CELARU JUDEȚUL DOLJ LA PROCESUL DE ÎNVĂȚARE ÎN MEDIUL ONLINE ȘI DEFĂȘURAREA ÎN BUNE CONDIȚII A SERVICIULUI PUBLIC DE EDUCAȚIE,**„
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea „ Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea ÎN CADRUL P.N.I „ Anghel Saligny,, a investiției „**MODERNIZARE DRUMURI ÎN COMUNA CELARU, JUDEȚUL DOLJ,**„

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimative pentru depunerea în cadrul P.N.I. „ Anghel Saliny,, a investiției „ EXTINDERE REȚEA CANALIZARE LOT I și II , COMUNA CELARU, JUDEȚUL DOLJ,,

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a celor trei proiecte și se supune la vot și ordinea de care se votează cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

Se pune în discuție primul proiect introdus privind „ DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DIDACTICE, PRIN ASIGURAREA ACCESULUI ELEVILOR DIN LOCALITATEA CELARU JUDEȚUL DOLJ LA PROCESUL DE ÎNVĂȚARE ÎN MEDIUL ONLINE ȘI DESFĂȘURAREA ÎN BUNE CONDIȚII A SERVICIULUI PUBLIC DE EDUCAȚIE,, , se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă referatul de aprobare întocmit de domnul consilier de la compartimentul achiziții publice, se prezintă cererea de finanțare , se prezintă bugetul defalcat pentru fiecare cheltuială.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 vot abținere din partea domnului Petcu Mădălin.

Se pune în discuție proiectul al doilea privind aprobarea „ Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea ÎN CADRUL P.N.I „ Anghel Saligny,, a investiției „ MODERNIZARE DRUMURI ÎN COMUNA CELARU, JUDEȚUL DOLJ,,

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate de la compartimentul achiziții publice, se prezintă raportul de aprobare , se prezintă devizul general al obiectivului , se prezintă cererea de finanțare. Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 1 vot abținere din partea domnului Petcu Mădălin.

Se pune în discuție proiectul al treilea introdus pe ordinea de zi privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimative pentru depunerea în cadrul P.N.I. „ Anghel Saliny,, a investiției „ EXTINDERE REȚEA CANALIZARE LOT I și II , COMUNA CELARU, JUDEȚUL DOLJ,,

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă devizul general al obiectivului de investiție, se prezintă cererea de finanțare , se prezintă raportul de specialitate de la compartimentul achiziții publice, se prezintă referatul de aprobare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru , 1 vot de abținere, din partea domnului Petcu Mădălin, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **primul punct** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Celaru, județul Dolj, la data de 30.09.2021

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă referatul de la compartimentul financiar contabil , se prezintă adresa întocmită de către contabilul primăriei , se prezintă care este suma de la partea de venituri și suma de la partea de cheltuieli.

Se supune la vot și se votează 9 voturi pentru, 3 voturi abtineri din partea numiților Mincan Marin, Cojocaru Mihai , Petcu Mădălin, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **punctul 2** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea rectificării bugetului local al comunei Celaru, județul Dolj, pe trimestrul - IV- cu suma de 50.000 lei.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă adresa de la Direcția Generală Regionala a Finanțelor Publice - Craiova, se prezintă referatul de la compartimentul financiar contabil, se prezintă și anexa în care se prezintă suma care este rectificată.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre si se votează cu 11 voturi pentru, 1 vot abținere din partea domnului Petcu Mădălin, 0 voturi împotriva.

Se pune în discutie **punctul 3** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea dării în folosință cu titlu gratuit pe perioadă determinată de 1 an , a suprafeței de 38.98 mp , din incinta imobilului fost sediu CAP în comuna Celaru.

Referitor la acest proiect de hotărâre se propune amânarea acestuia pentru o ședință ulterioară , se supune la vot propunerea de amânare si se votează cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva , 0 voturi abținere.

Se pune în discuție **punctul 4** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare familiei defunctei Mitroi Elena, decedată în data de 01.08.2021.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă referatul de la compartimentul asistență socială prin care se prezintă situația familiei defunctei Mitroi Elena, se precizează că această familie este beneficiara de ajutor social .

Se prezintă cererea numitului Mitroi Traian Victor - soțul defunctei, prin care solicită acordarea unui ajutor de înmormântare, având în vedere situația financiară a acestei familii.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abținere.

Se pune în discuție **punctul 5** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea unui ajutor de urgență , numitului Ion Petre din comuna Celaru, pentru reconstruirea anexei gospodărești care a ars in incendiul din data de 01.10.2021.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă referatul de la compartimentul asistență socială , se prezintă referatul de la compartimentul Situații de Urgență , se prezintă Procesul Verbal de intervenție întocmit la fața locului de catre echipajul de pompieri care s-au prezentat la fața locului pentru stingerea incendiului la gospodăria familiei Ion Petre.

In cazul de față în incendi a ars o anexă gospodărească, nutreț, lemne și animale, conform Hotărârii Consiliului Local nr.22/2021, s-a stabilit a se acorda pentru incendii la anexe gospodăresti suma de 1000 lei.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 12 voturi pentru, 0 voturi abținere, 0 voturi împotriva.

13
Se pune în discuție **punctul 6** de pe ordinea de zi care constă în revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.35/2021** ce constă în acordarea unui ajutor de urgență exclusiune socială - pentru numita Petcu Adriana – Mariana, din comuna Celaru, sat Soreni, județul Dolj.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate, al secretarului general al primăriei , se prezintă hotărârea propusă a fi revocată, se prezintă referatul Instituției Prefectului județului Dolj,

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru , 1 vot abținere, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **punctul 7** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.36/2021** privind acordarea unui ajutor de înmormântare pentru familia defunctului Constantin Marin din comuna Celaru, județul Dolj, decedat la data de 01.05.2021.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate, al secretarului general al primăriei , se prezintă hotărârea propusă a fi revocată, se prezintă referatul Instituției Prefectului județului Dolj,

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru , 1 vot abținere, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **punctul 8** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.39/2021** aprobarea încheierii unui contract cu o firmă de audit financiar , pentru verificarea activității economico - financiare, a S.C. Serviciu de Apă și Canalizare Celaru S.R.L.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate, al secretarului general al primăriei , se prezintă hotărârea propusă a fi revocată, se prezintă referatul Instituției Prefectului județului Dolj,

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 12 voturi pentru , 0 voturi abținere, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **punctul 9** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.47/2021**, ce constă în aprobarea alocării unei sume de bani pentru înhumarea defunctului Bărbuceanu Stele , din comuna Celaru, sat Marotinu de Jos, județul Dolj.

Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate, al secretarului general al primăriei , se prezintă hotărârea propusă a fi revocată, se prezintă referatul Instituției Prefectului județului Dolj,

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru , 1 vot abținere, 0 voturi împotriva.

Se pune în discuție **punctul 10** de pe ordinea de zi care constă în aprobarea revocării Hotărîrii Consiliului Local Celaru cu **nr.48/2021**, ce constă în aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare - ajutor de necesitate, pentru înhumarea defunctei Negrilă Georgeta din comuna Celaru, sat Marotinu de Jos, județul Dolj, decedată în data de 15.06.2021.

14
Se prezintă proiectul de hotărâre , se prezintă raportul de specialitate, al secretarului general al primăriei , se prezintă hotărârea propusă a fi revocată, se prezintă referatul Instituției Prefectului județului Dolj,

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează cu 11 voturi pentru , 1 vot abținere, 0 voturi împotriva.

Se prezintă adresa care a fost transmisă domnului primar de catre domnul Petcu Mădălin Florian, în care sunt adresate diverse întrebări pe diverse probleme ale comunei.

Domnul președinte de ședința declara ședința de consiliu închisă.

DREPT PENTRU CARE AM INCHEAT PREZENTUL PROCES VERBAL.

DATA . 29.10.2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA

Mincan Marin



CONTRASEMNEAZA
Secretarul General al UAT Celaru

Marinescu Mihaiela Florentina